

鸿雁传书入名校 天鹅湖畔话感恩

“水岸鑫城6期·揽湖杯”首届校园记者书信大赛5月16日将启动

本报记者 杨秀娜

“鸿雁千里传真情，家书一封抵万金”。在传统文化里，书信是人们沟通和交流的重要工具，也是传承人类文化的特殊载体。为了唤醒广大小学生对书信文化的认知，传承传统文化的精髓，由郑州报业集团、郑州市教育局主办，郑州一中、郑州十一中、郑州十九中等多所省重点中学协办，郑州日报地产部、教育部和中银集团河南宏田置业有限公司承办的“水岸鑫城6期·揽湖杯”首届校园记者书信大赛将于5月16日全面启动。大赛将以“鸿雁传书入名校 天鹅湖畔话感恩”为主题，从全市6万名参赛选手中选拔出将近1000份出类拔萃的书信作品，获奖选手将有机会获得香港迪士尼游等奖。

自古至今，中华民族是最讲究礼仪规范的，当人们由于种种原因不能见面，只能将情感诉诸笔墨，托诸邮驿时，一封书信，寄托了几多乡愁、几多相思、几多情感、几多依恋，可谓字字珠玑，字里行间，跃动着几多渴盼几多期许，从而形成了富于中国特色的书信文化。

如今，随着互联网的日益发达，人们不再再鸿雁传书，而是借助网络传递信息，因此，手写书信对于上了年纪的人，几乎成为一种遥远而亲切的回忆，对于年轻学子来说，更是陌生。孩子

们从小就能享受到现代先进通讯技术带来的成果，手指轻轻一点，就能与外界零距离沟通。书信文化作为传统文化的元素和符号，正在渐渐被人们忽略与遗忘。

“少年智则国智，少年强则国强。”弘扬传统文化，回归书信写作，当从少年抓起。“水岸鑫城6期·揽湖杯”首届校园记者书信大赛旨在通过比赛，让青少年充分体验到写信这种表达方式的独特性、趣味性，了解书信文化的历史渊源，培养青少年从我做起传承传统文化的意识与理念。大赛之所以以“感恩”为主题，也是希望每一位青少年从小做一个有人情味、有责任心、懂得感恩、知恩图报的人。

据悉，“水岸鑫城6期·揽湖杯”首届校园记者书信大赛将从5月16日持续至6月27日，期间将分别经历启动仪式、物料领取、作品提交、初评、展示、投票、总评、颁奖仪式、作品展览等阶段，最终评出近千名优秀作品。同时，除了沿袭传统评选方式以外，本次大赛还创新性地增加了微信投票以及转发数据作为评选最终指标之一，从而提高社会大众的参与性，增强比赛的互动性与趣味性。

作为本次大赛的总冠名方，水岸鑫城位于商都大道与泰安街交会处的天鹅湖畔，是郑东区域为数不多的湖



景房。水岸鑫城拥有500亩天鹅湖岸，30万平方米湖面及绿化形成天然氧吧，项目致力于为居住者打造在水一方的湖岸居所，告别城市雾霾，成就一个让人身心向往的品质生态大盘。

水岸鑫城6期·揽湖由中银集团河南宏田置业有限公司全面投资开发，相比于之前的五期，从建筑规划、景观设计、建筑施工、细节管控、物业管理等各个环节全面升级，宏田置业将遵守中银集团高标准、专业化、人性化的要求，倾力将水岸鑫城打造成区域首席智能化品质示范社区。

在产品上，水岸鑫城6期·揽湖进

行了更加精细化、人性化的处理：启用彩色可视门禁系统、智能停车管理系统、指纹密码锁系统、电子巡更系统、24小时智能监控系统，将安全做到极致；园区内智能灭蚊系统，让居住者在享受湖景生态的同时，免受蚊虫困扰；社区内免费WiFi全面覆盖，园区智能一卡通系统让所有业主能够随时随地享受现代智能的便捷；暖气、天然气双气入户，让日常生活更加舒适健康；园区公共区域立体音乐系统，让居住者在休闲散步的同时放松心情；社区内配备1:1停车位，让每家每户都没有停车的困扰。

楼市资讯

胡葆森剑桥开讲



本报讯(记者 田晓玉)4月28日，建业住宅集团(中国)有限公司董事长胡葆森受剑桥大学东方文化学会的诚挚邀请，参加COCA创业公开课第三期，为剑桥学子带来了一场精彩的讲座。

胡葆森此次赴剑桥参加中城联盟董事长会议，得以有机会与剑桥大学文化学会结缘。胡葆森对学会的宗旨和理念给予肯定和鼓励，并欣然同意成为“COCA创业导师”，为胸怀远大理想、富有使命感而且有志于回国创业的海外学子提供力所能及的指导和帮助。

此次COCA创业公开课活动在剑桥大学耶稣学院举办。胡葆森的到来得到了耶稣学院的高度重视，受到了学院师生的热烈欢迎。

交流演讲会上，胡葆森以中国地产业的大格局为切入点，先宏观描述了过去几十年中国经济的发展和当下大环境，继而以具体地区为例，描述了当代创业者面临的机遇和挑战，并向大家阐释了自己总结出的、充满智慧的成功三原则：一是要“终身规划”，二是要“分步实施”，三是要“及时调整”。胡葆森结合自身经历进行了详细阐述，现场观众表示受益匪浅。许多精彩的发言，更是赢得了阵阵的掌声。此外，剑桥李约瑟研究所所长梅建军教授还作为特别贵宾出席了此次交流活动。

由胡葆森个人发起成立的河南省本源人文公益基金会，致力于传统文化的传播和人文教育，这与剑桥大学文化学会战略目标上具有高度一致性，在项目运作上具有极多的契合点，因此，胡葆森对于双方的合作持乐观态度，并期待剑桥大学文化学会能够整合剑桥大学耶稣学院、剑桥李约瑟研究所及剑桥其他机构的资源，以本源人文公益基金会为平台，共同促进剑桥地区和河南地区的交流与发展，在更大范围内促进东西方文化的交流与碰撞。

省首届产业园区运营高峰论坛举行

本报讯(记者 杨秀娜)4月28日，由河南省房地产业商会、中房商学院河南分院、必拓必城园区运营机构共同举办的“新常态、新机遇、新平台”河南首届产业园区运营管理高峰论坛在郑州召开，来自全省各地房地产业150家企业的近300位嘉宾济济一堂，共同探讨“产业园区运营与管理”，会议在高涨的求知热情中圆满落幕。

当前，产业集聚区、产业新城和产业园区的建设如火如荼，产业园区逐渐成为房地产业转型升级、创新发展、规模发展的新机遇、新平台。运营园区前应该如何做好园区规划设计与定位，在实操中如何创新园区运营与管理，为寻求答案，这次论坛特别围绕“规划设计定位和运营与管理”两大主题，汇聚各界管理精英，为行业献策，提升产业园区运营管理水平。

必拓必城(郑州)园区运营有限公司总经理任洪斌在会上与大家进行了“产业园区运营与管理”的主题分享，他认为，产业园区项目的投资与运营，是一个比较复杂的过程，它会因土地性质不同而改变产品设计；客户群体不同而改变产品类型；市场需求不同而改变招商方式；规模大小不同而改变运营模式；经济政策不同而改变运营模式。他说：“要达到市场明、定位准、设计精、成本低、消化快、利润高等目的，需要不断深入地、系统地学习实践，才能吃透产业园区项目的运营内涵，并掌握其运营规律，最终在项目投资运营过程中取得良好的业绩与效果。”

会余，大家积极结合自己的园区、项目在定位和运营中遇到的难题与专家进行热烈探讨。一位企业家激动地说：“今天我有幸向专业的产业园区运营团队学到了很多有用的知识，和企业间的交流也使我受益匪浅，相信我们的产业地产投资之路能够越走越宽广。”

寻香七里河畔 小桥流水人家

满足购房需求基本项

开发商：河南中岳秀峰房地产集团有限公司创立于1992年，是河南地区成立最早的房地产开发公司之一，有着23年的发展历史，目前已经发展成为集房地产开发、能源、酒业等多种业务板块的集团化公司。中岳秀峰先后成功开发了翠和园、郑州新天地项目以及湖北十堰项目、江苏徐州项目和贵州茅台文化旅游项目等。

区位优势：紫东路即将打通，向东直通中州大道，向西与紫荆山路相连，并与城东南路、航海东路、南三环和中州大道围成大的交通体系。待到南三环与中州大道立交建成通车后，七里香堤周边的交通将会更加便捷。规划地铁5号线、BRT快速公交将打造5分钟繁华休闲圈。

教育配套：园区配套2500平方米国际幼儿园，签约管城区东关艺术小学，打造城东南最优质学区。

生活配套：毗邻福都购物广场，美食、娱乐、休闲、购物一应俱全，工行、农行等各大银行近在咫尺，让生活更加便利。

项目品质：开篇60万平方米城邦气势，定调城东南人居格局，还原繁华中的一方宁静，打造喧嚣之外的一片桃源。

善。私家泳池，裸眼3D。配置法式露天泳池，重金引入中原首家裸眼3D体验馆，高科技全息立体影像，国际视听盛宴近在眼前。

2.七里河畔，双面环水。七里河畔绿意环绕，奢华酒吧立体环抱，紧邻公园寸土寸金，双面环水，营造大隐于市的生活意境。

3.雾森系统，氧生社区。引入雾森系统，在为人制造负氧离子的同时，更可增加园区内空气湿度、降低PM2.5指数，打造真正的“氧生”社区。

4.国家一级物管绿城物业进驻七里香堤，强强联手打造城东南首席高端品质社区，国际化的物管素质专职管家，为优质生活保驾护航。

5.法式园林，纯净住区。大手笔规划全私密围合式社区，精选百株名贵大树精心造园，户户推窗入景，立体园林绿廊交融共生。40%超高绿化率，9000平方米中央水景园林，120米超阔楼间距，社区内部采用人车完全分流的道路体系，将车行与小区居住、公共活动空间科学分离。

6.重磅优惠，震撼来袭。七里香堤二期新品全面升级，1万抵2万特惠认购中。“日进斗金”计划火爆开启，累积购房基金可用于抵扣房款，合计最高可优惠20000元/套。

购房者说

我和男朋友都是在郑州上的大学，毕业之后没有回老家工作，选择留在郑州东

购房加分项

1.紫东路通车在即，交通状况将大为改善。



购房帮帮团
栏目记者 田晓玉

购房人：王女士

购房类型：婚房

开发商要求：在郑州城区有成功项目开发经验，口碑好，信誉佳，服务优，注重品质，稳健发展，有责任心的企业。

项目要求：环境舒适，绿化率高，景观优良，未来交通便利，配套齐全，属于成长型区域，升值空间较大。

户型要求：两房或小三房
单价要求：9000元左右/平方米

区位要求：东南片区(管城回族区、经开区、新郑龙湖区域)
其他要求：有快速路直通绕城高速或中州大道。

购房帮帮团推荐房源：七里香堤等

最终落定项目及房型：七里香堤瞰景高层



即日起，您可以通过以下方式加入“购房帮帮团”，开启您的奇妙购房之旅。

1.电话：0371-56568187
2.关注“郑报房产(zzrbfc)”及郑报生活惠(zzrb_life)微信公众号，发送购房要求。